

Communiqué de presse - Atlas Copco AB

Atlas Copco a conclu l'acquisition d'un distributeur canadien de solutions de compresseurs

Nacka (Suède), le 9 novembre: Atlas Copco a fait l'acquisition d'Entreprises Larry Inc., un distributeur de solutions d'air comprimé basé à Montréal, au Québec. L'entreprise jouit d'une forte présence dans la province de Québec au Canada, et sert essentiellement les clients de l'industrie en général.

Entreprises Larry est une société fermée qui se concentre principalement sur la vente et l'entretien de solutions d'air comprimé. L'entreprise compte environ 65 employés et a été fondée en 1963.

« La province de Québec est la deuxième zone économique la plus importante du Canada. Cette acquisition renforcera notre présence, et augmentera davantage notre soutien et nos ventes directes aux clients de la région, » dit Vagner Rego, président du secteur d'activité Compressor Technique.

Le prix d'achat n'est pas divulgué.

Dans la pratique, l'entreprise fera partie de la division des services au sein du secteur d'activité Compressor Technique.

Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :

Amanda Billner, directrice des relations avec les médias +46 73 582 56 70 media@atlascopco.com

Daniel Althoff, vice-président des relations avec les investisseurs +46 76 899 9597 ir@atlascopco.com

Le Groupe Atlas Copco

Les grandes idées accélèrent l'innovation. Chez Atlas Copco, nous transformons les idées industrielles en avantages essentiels pour les entreprises depuis 1873. En écoutant nos clients et en connaissant leurs besoins, nous créons de la valeur et innovons en pensant à l'avenir.

Nos idées industrielles permettent à nos clients de faire grandir et progresser la société. Voilà comment nous créons un avenir meilleur. Atlas Copco est un groupe industriel mondial fondé en 1873 à Stockholm. En 2021, l'entreprise a généré un chiffre d'affaires de 111 milliards de couronnes suédoises (11 milliards d'euros) et comptait près de 43 000 employés à la fin de l'année. Pour en savoir plus, visitez le site www.atlascopcogroup.com.

Une société ouverte (au public) No d'enregist. : 556014-2720 Siège social Nacka